

お わ び (正誤表)

『小学 100%丸暗記 白地図&用語』の内容に下記のような誤りがございました。

誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
25	第3章 日本の自然 20 おもな川や湖 日本地図 (島根県・鳥取県)	【誤】 「中海」と「宍道湖」の表記 ↓ 【正】 中海 → <u>宍道湖</u> 宍道湖 → <u>中海</u>
64	チェックテスト⑥ ⑤	【誤】 愛知県の小牧市と兵庫県の <u>西ノ宮</u> 間は～ ↓ 【正】 愛知県の小牧市と兵庫県の <u>西宮市</u> の間は～

お わ び (正誤表)

『小学 100%丸暗記 白地図&用語』の内容に下記のような誤りがございました。

誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
25	第3章 日本の自然 20 おもな川や湖 日本地図 (島根県・鳥取県)	【誤】 「中海」と「宍道湖」の表記 ↓ 【正】 中海 → <u>宍道湖</u> 宍道湖 → <u>中海</u>
64	チェックテスト⑥ ⑤	【誤】 愛知県の小牧市と兵庫県の <u>西ノ宮</u> 間は～ ↓ 【正】 愛知県の小牧市と兵庫県の <u>西宮市</u> の間は～